

# 高峰论坛 微创疗法治腰椎间盘突出

## 河南公安医院专家王瑞博,受邀参加国际脊柱微创高峰论坛

椎间盘突出患者常见症状有腰痛、腿疼、下肢麻木、走路困难等情况,并且难以治愈、反复发作、非常痛苦,严重影响着我们的生活质量。 蒋晓蕾

### 公安医院微创专家王瑞博受邀参会

4月22日~24日,中国医师协会骨科医师分会脊柱内镜专家委员会第二次工作会议暨东北亚国际脊柱微创高峰论坛,在大连“开讲”。

据悉,此次论坛有近600名国内外骨科专家、教授应邀参加,就当前微创骨科领域所涉及的相关热点问题,如微创如何有效治疗腰椎间盘突出、颈椎病等进行深入研讨。

河南公安医院骨科专家王瑞博受邀参加了此次论坛,并对当前椎间盘突出方面的诊疗技术作了详细汇报。在专场小组会上,王瑞博与参会专家共同探讨了Joimax椎间孔微创技术的手术视频演示、学术讲座、专题研讨等多种形式的椎间盘突出诊疗技术,同时并围绕脊柱外科医生如何规范使用药品与植入物方面进行国家政策宣讲。

### 王瑞博详解微创治疗椎间盘突出

王瑞博指出,大多数椎间盘突出患者长期受病痛折磨,没有寻找真正有效的方法治疗腰椎病、颈椎病。

“对于椎间盘突出治疗方式,传统的治疗方法有保守疗法和开刀手术疗法,保守疗法往往因为疗效差,达不到从根本上的康复,容易反复发作,疼痛难忍,而开刀

手术风险比较大、痛苦大,恢复时间长,患者心理难以承受。”王瑞博指出,大多数椎间盘突出患者都可以采用微创技术进行治疗,创伤小、风险小、痛苦小、恢复快,患者免遭开刀之苦,如Joimax椎间孔技术是目前治疗椎间盘突出的前沿技术,是椎间盘突出患者的最佳选择。

### 温馨提示

骨科(脊柱)疾病治疗谨记要趁早,切勿错过最佳治疗时期。得了腰椎间盘突出症、颈椎病等,一定要根据病症选择正规的治疗方法,尽早从根源上消除病症。据了解,河南公安医院坐落在金水区顺河路7号,环境优美,交通便利。医院骨科开展“椎间盘”微创诊疗已有十几年,在颈肩腰腿痛治疗方面已经形成一套成熟的治疗模式。尤其是微创治疗领域,无论是治疗理念、治疗模式,还是治疗经验都走在在全省,乃至全国的前列,十几年来已经为上万例颈椎病、腰椎间盘突出症患者解除了病痛。市民有需要,可拨打预约电话:0371-66387799 预约。



王瑞博受邀参加国际脊柱微创高峰论坛

### 专家在线

#### 全国骨科名医齐聚河南公安医院,预约从速

#### 孙进峰

骨科专家,中国医师联合会骨科委员,北京著名骨科专家。从医30余年,曾在北京三甲医院担任骨科主任,北京骨科学会专家组副组长。

擅长:脊柱外科疾病的诊断和治疗,如颈椎病、腰椎间盘突出、腰肌劳损、强直性脊柱炎、膝关节炎、骨质增生等疑难杂症。

#### 王瑞博

微创骨科主任,北京国医堂腰椎间盘研究院成员,白求恩医科大学毕业,微创骨科手术专家,河南电视台民生频道健康讲座特邀专家。

擅长:利用德国钗镜微创技术、射

频消融技术不开刀治疗腰椎间盘突出。

#### 曹伟

河南公安医院骨科主任,河南省著名骨科专家,从事脊柱外科工作20余年,曾多次到北京进行学术交流。

擅长:应用保守理疗、先进微创疗法治疗腰椎间盘突出、坐骨神经痛、颈椎病、骨关节炎等颈肩腰腿痛疾病。

#### 冀中勇

脊柱外科专家 河南公安医院骨科带头人,中华医学会骨科理事,河南微创骨科学会委员,河南电视台民生频道电视门诊主讲,从事骨科临床30余年。

擅长:利用保守疗法、微创疗法,至今已治愈数万例腰椎间盘突出症患者。

## 中国公益事业联盟“关爱孤寡老人、送体检”走进扶沟县敬老院



4月23日,由中国公益事业联盟等单位发起,郑州惠济肿瘤医院参与协办的“河南福瑞农春节关爱孤寡老人、送体检”走进扶沟县汴

岗镇敬老院。此次活动是中国公益事业联盟2016年度走进敬老院的第二站。郑州惠济肿瘤医院院长单国英和大夫们不仅给老人带去了常备药物,还为老人们开展健康普查和慢病患者健康指导。单国英称,恶性肿瘤是严重危害人们生命健康的常见病、多发病,现已成为人类死亡的主要原因。如何治?单国英认为,早期肿瘤应以手术治疗为主,此时的中药治疗应以祛邪消瘤解毒为主,辅以扶正固

本;中期应根据肿瘤类型及患者的身体状况选择手术或放疗,此时中药应祛邪消瘤抗癌与扶正培本并重;晚期病人一般不选择手术及放疗,而中药治疗重在扶正培本、阴阳双补,以调整机体内环境,控制肿瘤的发展,使机体与肿瘤达成新的平衡。单国英认为,肿瘤可防可控,但切忌乱投医。如果肿瘤患者在治疗方面有什么问题,可直接到长兴路3号中国惠济肿瘤医院找她免费咨询。 蒋晓蕾

## 皮肤科中医师 教养肤两重点

重点1:睡好美容觉 早睡、睡好是皮肤健康最重要的基础。主要原因有两点:一是睡眠是生命的“加油站”;二是工作了一天,身体各项机能不同程度的消耗,所以需要高质量的睡眠帮助进行修复。

重点2:护肤品绝对不用激素产品 美女们为让自己容光焕发,基本上都会使用护肤品。该如何使用护肤品,皮肤科中医师建议遵循以下两大原则:其一,不宜过度使用。只在严寒干燥的日子,适当补充点润肤霜,但一般状况下就应该尽量不用护肤品;其二,绝对不能使用含有激素、重金属的产品。综合

健康快速

# 植得

## 种植牙 Dental Implant

中德合作·全国连锁

# 大河德国种植牙团购会

## 德国植体团购拼单直降10000元

## 一个电话免2000元种牙金

## 瑞、德、韩种植体海外直供工厂价



(豫)医广【2015】第12-04-608号

种牙热线 0371-8888 2777 400-0371-133

郑州市花园路金融广场

植得口腔种植牙 百度一下